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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L211000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragment, from all over the world, even 
repeated, also noted stamps from the classical or semi-classical period, a large lot of leaflets, all different, which 
alone is worth part of the price , some beautiful pieces of postal history and first day stockcards, 1 kg gross weight, 
box included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of 
kilograms.

50 €

Accumulation L212461 - Accumulation on 3 stockbooks, with postage stamps, and postal history 30 €
Accumulation L212462 - Collection with Stamps, and FDC. Lot China too 40 €
Accumulation L212463 - Accumulation, on 2 stockbooks, with mostly new stamps. 25 €
Accumulation L212514 - Collection consisting of a stockbook cabinet with postage stamps from Arab countries and an album from 

Israel. Look at the pictures.
30 €

Accumulation L212526 - Europe collection, on 3 stockbooks, with mostly used stamps from England, Sweden and Portugal. 40 €
Accumulation L212527 - Europe collection, on 3 stockbooks, with stamps, mostly used, from Austria, Belgium and Berlin. 45 €
Accumulation L212528 - Europe collection, on 3 stockbooks, with mostly used stamps from Romania, Monaco and Greece. 45 €
Accumulation L212529 - World collection, on stockbook pages, with stamps, mostly used, from Norway, Paraguay, and Spain. Look

at the pictures.
20 €

Accumulation L212530 - Accumulation Constituted as follows: 1) Luxembourg album, 2) Binder with FDC USA, 3) stockbook 
Holland, with mainly used stamps,

45 €

Accumulation L212539 - Europe Collection, with Used Postage Stamps from Romania and Germany Bund and Postal History from 
Germany DDR

35 €

Accumulation L212540 - Collection of album and stockbook with used postage stamps, from Germany and Denmark 25 €
Accumulation L212541 - World collection on 2 stockbooks. Garda photos. 25 €
Accumulation L212542 - World collection, on 3 stockbooks. Look at the pictures. 50 €
Accumulation L212560 - Accumulation, Europe, on 7 stockbooks. Look at the pictures. 25 €
Accumulation L212561 - Accumulation, world, on three stockbooks. Look at the pictures. 40 €
Accumulation L212562 - Accumulation, Europe - World, on 5 stockbooks. Look at the pictures. 25 €
Accumulation L212563 - Accumulation on 2 stockbooks, noted lot of Arab countries, 25 €
Accumulation L212564 - Europe collection, on 2 stockbooks. Look at the pictures. 35 €
Accumulation L212576 - Africa and Asia collection, on 2 stockbooks. 45 €
Accumulation L212577 - World collection, on 4 stockbooks, see the photos. 45 €



Accumulation L212587 - Accumulation, on 3 stockbooks. Noted France and Switzerland lot- 25 €
Accumulation L212588 - Asia collection, on 3 stockbooks. 25 €
Accumulation L212589 - World collection, on 3 stockbooks. Look at the pictures. 40 €
Accumulation L212590 - World collection on 3 stockbooks. Australia lot noticed. 15 €
Accumulation L212600 - Huge collection, World, divided into sachets, even postal history. To be inspected carefully. Impossible to 

photograph the entire lot.
200 €

Accumulation L212615 - Accumulation, on 3 stockbooks, Central America and Germany. 55 €
Accumulation L212632 - Collection of 2 stockbooks: Central America and various Topical. 40 €
Accumulation L212636 - Thousands of stamps, divided into sachets, to be carefully inspected. Impossible to photograph the entire 

lot.
100 €

Accumulation L212637 - Divided into sachets, Thousands of stamps, to be inspected carefully. Impossible to photograph the entire 
lot.

80 €

Accumulation L212638 - Lot of thousands of stamps, divided into sachets, to be inspected carefully. Impossible to photograph the 
entire lot.

100 €

Accumulation L212673 - Collection of various material. 20 €
Accumulation L212674 - Accumulation of various material, in 2 stockbook cabinets. 45 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria L212573 - Austria collection, on album, from 1945 to 1970, with used stamps. 45 €
Austria L212574 - Austria collection, on album, Davo, with complete blocks, including services, from the beginning until 1937,

with used stamps.
50 €

Austria L212646 - Austria collection, on 2 stockbooks, from 1850 to 1996, at first mainly used, then used and new ** never 
hinged at the same time. Interesting lot of occupations.

250 €

Austria L212647 - Austria collection, on 2 stockbooks, from 1997 to 2015, very advanced, stamps, up to 2001 both new ** 
never hinged, both used, then all used, even postcards.

430 €

Austria L212677 - Austria collection, on album, until 1975, with new and used stamps. 25 €

Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Belgium L212543 - Belgium collection, from 1849 to 1959, to be completed, with used stamps, on Kabe album, with complete 
blocks of the period,

70 €

Holland L212579 - Holland collection, on album, from 1852 to 1964, with used stamps. Look at the pictures. 35 €
Belgium L212676 - Belgium collection, on 2 stockbooks and 1 album, with used and new * / ** stamps, also in complete sets, 

all well classified. Look at the pictures.
80 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Lithuania L212452 - Lithuania collection, on stockbook pages, with stamps, new * and used, from 1918 to 1939. Many valuable
stamps, including rare overprints from 1922, signed, and from 1924.

1100 €

Serbia L212455 - Serbia collection, on album and stockbook pages, from 1873 to 1945, with new * / ** and used stamps, 
also many sets cpl. Interesting lot, of German Occupations in Serbia, including leaflets, new * hinged. Very high 
catalog value.

490 €

Yugoslavia L212481 - Yugoslavia collection, on albums, from 1918 to 1941, with stamps, new ** never hinged. 250 €
Israel L212486 - Israel collection, on album, from 1973 to 1988, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 150 €

Poland L212515 - Poland collection, on 2 stockbooks, from 1918 to 1980, with used postage stamps. 50 €
Czechoslovakia L212523 - Czechoslovakia collection, on stockbook, from 1960 to 1978, with used stamps. 45 €

Hungary L212524 - Hungary collection, on 2 stockbooks, with used stamps, from 1940 to 1990. See photos. 40 €
Hungary L212532 - Hungary collection, on albums, from 1861 to 1970, with mostly used stamps. 80 €

Czechoslovakia L212552 - Czechoslovakia collection, on albums, from 1918 to 1959, with postage stamps, used. 60 €
Turkey L212553 - Turkey collection, on album, from 1892 to 1948, with postage stamps, used. Look at the pictures. 25 €
Poland L212557 - Empty album, Kabe brand, from 1860 to 1939, complete blocks, without pockets. 20 €

Russia and the
Soviet Union

L212558 - Russia and Soviet Union collection, on 2 stockbooks, from 1883 to 1961, with new and used postage 
stamps.

70 €

Yugoslavia L212570 - Yugoslavia collection, on albums, from 1918 to 1961, with stamps, mostly used. 70 €
Soviet Union L212575 - Soviet Union collection, on stockbook, from 1961 to 1965, with used postage stamps. 50 €

Romania L212580 - Romania collection, from 1960 to 1969, on album, to be completed, on complete blocks of the period, 
Kabe brand.

25 €

Romania L212581 - Romania collection, to be completed, on complete blocks, from 1858 to 1944, brand Kabe. 30 €
Eastern Europe L212583 - Eastern Europe collection, on stockbook, with used stamps. Garda photos. 20 €

Bulgaria L212661 - Collection Bulgaria, from 1988 to 1989, on stockbook, with new stamps and blocks ** never hinged, 
COMPLETE, high catalog value!

80 €

Bulgaria L212662 - Collection Bulgaria, from 1981 to 1987, on stockbook, with new stamps and blocks ** never hinged, 
COMPLETE, high catalog value!

200 €



Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L212317 - Postal History Collection, France, on binder. Look at the pictures. 30 €
France L212324 - Collection of Postal History of France, on binder, also FDC, and whole. Look at the pictures. 35 €
France L212331 - Collection of FDC of France, on binder, from 1980 to 1982, See photos. 20 €
France L212333 - Collection of FDC of France, on binder, from 1976 to 1979, See photos. 20 €
France L212334 - Collection of FDC of France, on binder, 80s 90s, see photos. 20 €
France L212340 - France collection, on stockbook, with postal history, until 2016. 35 €
France L212344 - Collection FDC of France, on binder, from 1987 to 1988. 20 €

Maximum
stockcards

L212492 - Collection of Maximum stockcards, mainly from the French area, also of value. 150 €

France L212578 - France collection, on album, from 1849 to 1970, with used stamps, 70 €
France L212634 - Collection France, on album, with stamps, new ** never hinged, - Art theme, 40 €
France L212639 - France collection, on albums, from 1996 to 1998, with stamps, new ** never hinged. 270 €
France L212640 - France collection, on albums, from 1988 to 1995, with stamps, new ** never hinged. 340 €
France L212641 - France collection, on album, from 1978 to 1987, with stamps, new ** never hinged. 200 €
France L212642 - France collection, on albums, from 1966 to 1977, with stamps, new ** never hinged. 280 €
France L212643 - France collection, on albums, from 1954 to 1966, with stamps, new ** never hinged. 320 €
France L212644 - France collection, on album, with stamps, new ** never hinged and used, excellent condition. Air mail, 

leaflets, postcards, parcels, very high catalog value.
1200 €

France L212645 - France collection, with stamps, mostly new ** never hinged: liberation stamps, pre-canceled, services, etc.
Very high catalog value.

600 €

French
colonies

L212655 - French Colonies Collection, on album pages, with stamps, new and used, Indochina, Moi Hao, Kouang, 
Tcheu, Yunnan Fou, Canton, Pakhoi, many cpl set, very high catalog value.

990 €

France L212657 - Collection France, on albums, from 1954 to 1985, with stamps, until 1961 new * hinged, from 1962 new ** 
never hinged,

250 €

France L212658 - France collection, on stockbook, from 1853 to 1924, with used, repeated stamps, many classics. 55 €
France L212659 - Collection France, on stockbook pages, charity stamps, and more, mostly new ** never hinged. 55 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany DDR L212512 - Germany collection, on albums, from 1949 to 1964, with stamps, new ** never hinged, some used copies, 
Marx notes ** noted.

450 €

Germany Reich L212525 - Germany Reich collection, on stockbook, with stamps, mostly used. 50 €
Germany Reich L212531 - Germany Reich collection, on album, from 1872 to 1931, with used stamps. Look at the pictures. 90 €

Germany
Occupations

L212548 - Germany Occupations Collection, on albums, from 1920 to 1950, with postage stamps, used and new 
(almost all ** not indented). Interesting lot of the Soviet Zone noted. High catalog value.

350 €

Germany Bund L212549 - Germany Bund collection, on album, from 1949 to 1971, with stamps, new ** never hinged. Many cpl set, 
early years.

590 €

Germany Bund L212550 - Germany Bund collection, on album, from 1949 to 1971, with postage stamps, used. Also cpl set, early 
years.

250 €

Germany Old
States

L212551 - Germany Old States Collection, on Kabe album, with complete blocks, of all the Old German States, with 
stamps, mostly used, to be completed.

45 €

Germany DDR L212554 - Germany DDR collection, on albums, from 1949 to 1965, with postage stamps, used. 45 €
Germany DDR L212555 - Germany DDR collection, on albums, from 1964 to 1969, with stamps, new ** never hinged. 30 €

Germany BUND L212556 - Collection Germany BUND, on album, from 1980 to 1990, with stamps, new ** never hinged. 60 €
Germany Bund L212566 - Germany Bund collection, on 2 binders, with FDC. Look at the pictures. 35 €

Germany L212572 - Collection Germany, Reich and Occupations, on albums, with stamps, mostly used. 160 €
Germany L212582 - Germany collection, on albums, from 1991 to 1995, with stamps, new ** never hinged. 50 €

Berlin L212592 - Berlin collection, on albums, from 1948 to 1976, with postage stamps, used. Look at the pictures. 30 €
Germany L212622 - Germany, Occupations and Berlin Collection, with new and used stamps on albums 90 €
Germany L212623 - Collection Germany, from Old States, to the Reich, with stamps, new * hinged, and used, on album. 90 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Portugal L212454 - Portugal collection, on stockbook pages, with stamps, new * / ** and used, also value cpl set. Lot of 
blocks, in poor condition, not counted and free.

990 €

Europe > Italy Ancient States



COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Ancient States L212458 - Incredible collection, Old States, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, many signed copies, and
certificates, enormous catalog value.

5700 €

Ancient States L212459 - Ancient States Collection, on stockbook, with stamps, new * and used, several signed copies, mainly 
Papal State. High catalog value.

750 €

Europe > Italy Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Kingdom L212586 - Italia Regno collection, on album, with used stamps. 50 €

Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L212450 - Incredible Italy lot, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. From Ancient States, Kingdom, RSI, 
Republic, Trieste. Lots of stamps and value sets! Noted Cavallino **, Trieste Postal parcels, immense catalog value!

5500 €

Italian area L212464 - Italian Area Collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from RSI, Regno, Repubblica, also
some stamps, of Ancient Italian States.

100 €

Italian area L212465 - Italian Area Collection, on stockbook, with stamps, used and new * / **. Also cpl set, Venezia Giulia, 
Trieste, Repubblica, Vatican etc

90 €

Trieste A L212466 - Trieste A collection, on albums, from 1947 to 1954, with postage stamps, mostly used, advanced. 220 €
Trieste B L212480 - Trieste B collection, on album, from 1948 to 1952, with stamps, new ** never hinged, probably complete, 

with certificates. Also noted lot of Istria and Slovenian Littoral.
1450 €

Italy L212483 - Accumulation Italy, of various material, mainly of postal stationery. 20 €

Europe > Italy Republic

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Republic L212477 - Italy Republic collection, on albums, from 1975 to 1990, with stamps, new ** never hinged, including 5 
miniature blocks, high values.

690 €

Italy Republic L212478 - Italia Repubblica collection, on albums, from 1986 to 1999, with stamps, new ** never hinged, very 
advanced.

250 €

Italy Republic L212482 - Italy Republic collection, on albums, from 1945 to 1974, with stamps, initially all used, from the mid-60s, 
new ** never hinged, advanced.

260 €

Italy Republic L212585 - Italia Repubblica collection, on albums, from 1945 to 1978, with used stamps. 45 €

Europe > San Marino

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

San Marino L212451 - San Marino collection, on stockbook pages, with stamps, new * / ** and used, from the classical period, 
many valuable pieces, also in sets cpl. Great lot of airmail and services. Very high catalog value.

1750 €

San Marino L212485 - San Marino collection, on album, from 1960 to 1988, with stamps, new ** never hinged. 140 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Sweden L212285 - Sweden collection, on stockbook, from 1984 to 1988, with stamps, new ** never hinged, FDC, postcards. 
Look at the pictures.

20 €

Norway L212453 - Norway Collection, on stockbook, from no. 1, with stamps, new * / ** and used, also cpl set, repeated. 
Note the beautiful sets of the 20s / 30s * and **.

480 €

Sweden L212456 - Beautiful collection, Sweden, on stockbook, Many new, * / ** and used stamps, from the classical period, 
to 1984, many valuable postcards. Great lot of amenities. Huge catalog value.

1600 €

Finland L212569 - Finland collection, from 1865 to 1976, on Lindner album, with complete blocks, with used stamps. 60 €
Aland L212663 - Aland Collection, from 1984 to 2008, on stockbook, with new stamps and blocks ** never hinged, high 

catalog value!
120 €



Europe > Switzerland

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Switzerland L212546 - Swiss collection, on album, from 1938 to 1965, with used stamps. Noted LUNABA leaflet for 230 eur. 80 €
Switzerland L212593 - Swiss collection, on album, half-empty, Kabe brand, complete blocks, from the beginning, until 1936, with 

pockets.
25 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

British colonies L212449 - Lot English Colonies, on stockcard, with stamps, new * / ** and used, also cpl set, to be inspected 
carefully.

300 €

England L212621 - England collection, on stockbook, also English colonial area, with new and used postage stamps. 90 €
Isle of Man L212624 - Isle of Man collection, on albums, from 1973 to 1992, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 

Mini blocks also noticed.
110 €

England L212668 - England album, from 1970 to 1985, Lindner brand, complete with all pages, with pockets. 20 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Vatican L212395 - Vatican Collection, from 1929 to 2003, on 2 albums, with new * / ** stamps, in complete sets. Look at the 
pictures!

430 €

Vatican L212396 - Collection of postal stationery, postcards and Vatican Maximum stockcards, on albums. 45 €
Vatican L212397 - Vatican collection, from 1929 to 1983, on album, with new * / ** and used stamps, also in complete sets. 

Look at the pictures!
285 €

Vatican L212479 - Vatican collection, on albums, from 1959 to 1995, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 200 €
Vatican L212584 - Vatican collection, on album, from 1929 to 1978, with used stamps. 35 €
Vatican L212664 - Vatican album, from 2003 to 2007, for blocks of four, GBE brand, complete with all pages and case. 15 €
Vatican L212665 - Vatican album, from 1999 to 2002, for blocks of four, GBE brand, complete with all pages and case. 15 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Crete L212448 - Creta collection, on stockbook pages, with stamps, new * and used, almost complete. 500 €
Epirus L212457 - Epirus collection, on stockbook page, with stamps, new * and used, many cpl set, of value. 490 €
Malta L212467 - FDC Malta collection, on binder, from 1979 to 1994. 80 €
Malta L212468 - FDC Malta collection, on binder, from 1996 to 2001. 50 €
Malta L212469 - FDC Malta collection, 1970s. 25 €
Malta L212475 - FDC Malta collection, on binder, from 1968 to 1979, 50 €
Malta L212476 - Malta collection, on albums, from 1937 to 1979, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 240 €
Malta L212484 - Malta collection, on album, from 1980 to 2000, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 240 €

Denmark L212534 - Denmark collection, on albums, from 1858 to 1969, with mostly used stamps. 50 €
Europe L212535 - Europa Collection, on old Kabe album from 1937, with stamps, new * and used, to be inspected carefully. 100 €
Greece L212537 - Greece collection, on albums, from 1881 to 1970, with mostly used stamps. 80 €

England and
Luxembourg

L212571 - England and Luxembourg collection, on album, with used postage stamps. Look at the pictures. 40 €

SMOM L212617 - SMOM collection, on 2 albums, from 1966 to 2000, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 630 €
Greece L212648 - Greece collection, on 2 stockbooks, from the large heads of Mercury, until 1989, new * / ** and used, 

excellent lot of services and area, eg. Crete.
380 €

Greece L212649 - Greece collection, on 2 albums, from the large heads of Mercury, up to the 70s, new * and used, high 
catalog value.

260 €

Greenland L212650 - Greenland collection, on albums, from 1990 to 2009, with stamps, new ** never hinged, very advanced, 
including postcards.

490 €

Greenland L212651 - Greenland collection, on album, from 1916 to 1989, with used stamps, very advanced. Also noted parcel 
post and Thule - Very high catalog value.

630 €

Gibraltar L212669 - Gibraltar album, from 1972 to 1996, Lindner brand, complete with all pages, with pockets. 25 €
Gibraltar L212670 - Gibraltar album, from 1997 to 2009, Lindner brand, complete with all pages, with pockets. 30 €
Europe L212678 - Europe collection, on stockbook, from the classical period, with new and used stamps, all well classified. 40 €

Africa

COUNTRY / DESCRIPTION PRICE



TYPE
Somalia L212394 - Somalia collection, from 1993 to 2003, on stockbook, with new stamps ** never hinged, even in complete 

sets. Look at the pictures!
135 €

South Africa L212470 - South Africa collection, on 2 stockbooks, with stamps, new ** never hinged, 80s and 90s. 80 €
South Africa L212471 - FDC South Africa collection, on binder, 1980s and 1990s. 30 €
South Africa L212472 - South Africa collection, on albums, from 1997 to 1998, with stamps, new ** never hinged, even postcards. 130 €
South Africa L212473 - South Africa collection, from 1962 to 1996, on album, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 450 €

Africa L212513 - Africa collection, on stockbook, with used stamps. Look at the pictures. 40 €
Africa L212518 - Africa collection, on stockbook, with mainly used stamps: noted lot Morocco, Mauritius and others. Look at 

the pictures.
40 €

Africa L212522 - Africa collection, on stockbook, with used stamps. Look at the pictures. 35 €
Africa L212591 - Africa Collection, on stockbook, 45 €
Africa L212602 - Africa Collection, on 2 stockbooks, with mainly used stamps, from the colonial period 50 €
Africa L212603 - Africa collection, on 2 stockbooks, with used and new stamps, from the colonial period 40 €
Africa L212604 - Africa collection, on 2 stockbooks, from the colonial period, with used and new stamps. 50 €
Africa L212605 - Africa Collection, on 2 stockbook cabinets, with used and new stamps. 40 €
Africa L212609 - Africa Collection, on 2 stockbooks, also colonial period 55 €
Africa L212610 - Africa collection, on 2 stockbooks, with new and used stamps, also colonial period 50 €
Africa L212611 - Africa collection, on 2 stockbook cabinets, with new and used stamps, 60 €
Africa L212612 - Africa Collection, on 2 stockbook cabinets. Look at the pictures 55 €
Africa L212613 - Africa Collection, on stockbook, with interesting Ethiopia lot 40 €

Morocco L212614 - Morocco collection, on stockbook, from the colonial period. 40 €
Africa L212626 - Africa Collection, on stockbook, with new and used stamps. Noted Tunisia lot 30 €
Africa L212627 - Africa Collection, on stockbook, with new and used stamps. Noted Egypt lot 30 €
Africa L212628 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new and used. 30 €
Africa L212629 - Africa Collection, on stockbook, with new and used stamps. High Volta lot noted 30 €
Africa L212630 - Africa Collection, on stockbook, with new and used stamps. Noted Sudan lot 30 €
Africa L212631 - Africa Collection, on stockbook, with stamps, new and used, even of value, eg. British East Africa 1 

Rupee, and 4 Karissimbi Provisional stamps (1 torn free).
450 €

Africa L212633 - Africa collection, with stamps, new and used, on stockbook, 30 €
French Congo L212652 - French Congo collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, even without serrations, and 

luxury blocks. Very high overall value.
380 €

Mayotte L212666 - Mayotte album, from beginning to 2011, Lindner brand, complete with all pages, with pockets. 20 €
Reunion L212675 - Remains of Reunion collection, on stockbook, with used and new stamps. 30 €

Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Canada L212446 - Terranova and New Brunswick Collection, on stockcard, with stamps, new * and used, High catalog value. 250 €
Canada L212447 - Lot Canada, on two stockcards, with stamps, new * and used. Interesting section of Queen Victoria - Very 

high catalog value,
750 €

South America L212516 - South America collection, on 2 stockbooks, from the classical period, with used postage stamps, from 
Chile and Ecuador.

50 €

Bolivia and
Brazil

L212519 - Bolivia and Brazil collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period. 450 €

USA L212520 - USA collection, on album, from 1983 to 1984, with stamps, new ** never hinged. 30 €
Argentina L212521 - Argentina collection, on stockbook, from the classics, with used stamps. Look at the pictures. 35 €

central America L212536 - Central America Collection, on stockbook, with stamps, mostly used. 45 €
United States L212538 - United States collection, on stockbook pages, from 1962 to 1985, with used stamps, see photos. 40 €

America L212596 - America collection, on stockbook, with mainly used stamps. 40 €
America L212606 - America Collection, South Central, on stockbook, 60 €

central America L212618 - Central America Collection, on stockbook, also classic or semiclassical. 30 €
central America L212619 - Central America Collection, on stockbook, with mostly new stamps. 30 €
South America L212620 - South America collection, on stockbook, with new and used stamps. 60 €

America L212625 - America collection, on stockbook, with stamps, new and used, 100 €
Nova Scotia L212660 - 1860 5G 14 full block, 100 copies, new ** never hinged. 540 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Israel L212298 - Israel collection, on stockbook, from 1955 to 1970, with stamps, new ** never hinged, FDC, Postal history. 
Interesting Postal history, years, 1955 and 1956.

50 €

Israel L212302 - Israel collection, on stockbook, from 1987 to 1989, with stamps, new ** never hinged, FDC, postal history. 35 €
Israel L212303 - Israel collection, on stockbook, from 1971 to 1976, with stamps, new ** never hinged, FDC, postal history. 50 €
Israel L212304 - Israel collection, on stockbook, from 1977 to 1980, with stamps, new ** never hinged, FDC. 50 €
Israel L212305 - Israel collection, on stockbook, from 1996 to 1998, with stamps, new ** never hinged, FDC. 40 €
Israel L212306 - Israel collection, on stockbook, from 1984 to 1986, with stamps, new ** never hinged, FDC. 60 €
Israel L212307 - Israel collection, on stockbook, from 1981 to 1983, with stamps, new ** never hinged, FDC. 40 €
Israel L212487 - Israel collection, on album, from 1989 to 1999, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 300 €
Israel L212488 - Israel collection, on albums, from 1952 to 1972, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 150 €
Palau L212517 - Palau collection, on albums, from 1991 to 1993, with stamps, new ** never hinged. 80 €



Palau L212544 - Palau collection, on album, from 1983 to 1990, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 150 €
Micronesia L212545 - Micronesia collection, on albums, from 1984 to 1987, with stamps, new ** never hinged. 45 €

Marshall
Islands

L212547 - Marshall Islands collection, on albums, from 1984 to 1987, with stamps, new ** never hinged. 70 €

Taiwan L212594 - Taiwan collection, on stockbook, see photos. 35 €
Japan L212595 - Japan collection, on albums, from 1872 to 1967, with used stamps, also from the classical period. 90 €
Asia L212597 - Asia Collection, on stockbook - Look at the photos. 25 €
Asia L212598 - Asia Collection, on 2 stockbook cabinets. Noted lot India. 55 €
Asia L212599 - Asia Collection, on 2 stockbook cabinets. 60 €

Oceania L212616 - Oceania collection, on 2 albums, with stamps, new and used. 150 €
French India L212653 - French India Collection, on album pages, from 1914 to 1954, with stamps, new * hinged, also cpl set, very 

high overall value.
620 €

French China L212654 - China French Collection, on album pages, from 1894 to 1922, with stamps, new * and used, including cpl 
set, of value.

280 €

Asia L212671 - ASIA collection, with several countries including China, all used stamps, in complete sets. Noted Chinese 
stamp in original print Micherl 34I, for 50 eur and the Shanghai print of 8 fen, Michel 302II, for 20 eur. Look at the 
pictures.

95 €

Asia L212672 - ASIA collection, with China, Taiwan and Japan, with new stamps, in complete sets. The China stamps are 
new without gum, as per issue. Look at the pictures.

220 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

World L212474 - World Collection, on albums, from the classical period, with stamps, mostly used, to be inspected carefully. 80 €
Postal history L212494 - Lot of Postal History. Look at the pictures. 25 €

World L212559 - World Collection, on stockbook, with stamps, new and used, including interesting lot China, 80 €
Postal History L212567 - World Postal History Collection, on 2 binders. Look at the pictures. 35 €

World L212607 - World Collection, with stamps, divided into sachets, also beautiful lot China, Thousands of stamps, new 
and used, from the classics, to be inspected carefully. Impossible to photograph the entire lot.

150 €

World L212608 - World Collection, with stamps, divided into sachets, new and used, from the classics, to be inspected 
carefully. Impossible to photograph the entire lot.

130 €

World L212635 - World Collection, on album, with stamps, new ** never hinged, Aland, Azores, Madeira, Palau 140 €

Topical

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Space L212489 - Huge accumulation, of postal history, space-themed. 140 €
Hot air balloons L212490 - Hot-air balloon-themed collection, on stockbook pages, with stamps, new ** never hinged, and postal 

history, traveled on a balloon.
90 €

Skylab L212491 - Skylab themed collection, on album pages, with postal history, stamps, and leaflets, new ** never hinged. 120 €
Airmail L212493 - Collection of postal history and postage stamps, mostly new ** never hinged, in stockcard box, Air Mail 

theme.
80 €

Atom L212495 - Atom themed collection, on album pages, with stamps, new ** never hinged, and postal history. 110 €
Airbus L212496 - Airbus themed collection, with postal history, on album pages. 20 €

Intercosmos L212497 - Intercosmos space flights themed collection, with postage stamps, new ** never hinged, and postal 
history, on stockbook pages.

100 €

Space
Antennas

L212498 - Space Antennas themed collection, on album pages, with stamps, new ** never hinged, also cpl set, 90 €

Satellites L212499 - Satellites themed collection, on album pages, with postage stamps, new ** never hinged and postal 
history.

100 €

Seaplanes L212500 - Seaplane themed collection, on album pages, with stamps, new ** never hinged, also cpl set, beautiful 
pieces, of postal history.

220 €

Mail Rocket L212501 - The Rocket Mail themed collection, on album pages, with stamps, new ** never hinged, including small 
blocks, and miniature blocks, several copies of travel envelopes, even from the 30s and 40s.

370 €

Kosmos
satellites

L212502 - Kosmos Satellites themed collection, on album pages, with envelopes with special cancellations, limited 
edition.

190 €

Hot air balloon L212503 - Hot-air balloon-themed collection, on album pages, with stamps, new ** never hinged, even not notched, 
and postal history.

160 €

Concorde L212504 - Concord topical collection, on album pages, with postal history, and postage stamps, new ** never hinged. 190 €
Post for Hot Air

Balloon
L212505 - 1870 Post for Hot Air Balloon, General Ulrich, from Paris to Chateauroux. 250 €

Post for Hot Air
Balloon

L212506 - 1870 Post for hot air balloon, Colonel Charras, from Paris to Nantes. 250 €

Post for Hot Air
Balloon

L212507 - 1870 Post for Hot Air Balloon, Franklin, from Paris to Brussels 450 €

Post for Hot Air
Balloon

L212508 - December 31, 1870, Balloon Mail, number 1, from Paris to London 390 €

Airmail L212509 - Airmail themed collection, on album pages, with postage stamps, new ** never hinged, and postal history, 
(Corvette and Mercure)

90 €

Space L212510 - Space-themed collection, on album pages, with FDC, Foglietti, Mini-blocks, new ** never hinged, also in 
cpl set,

490 €

Halley's Comet L212511 - Comet-themed collection by Halley, on album pages, with FDC, Postal History, Foglietti, new ** never 390 €



hinged, Noted 3 excellent miniature blocks, Russia.
Flight L212565 - Flight thematic collection, on 2 binders, with FDC and envelopes, with special cancellations. 40 €

Ships and
planes

L212568 - Ships and planes themed collection, on binder, with postcards, including antique ones. Look at the 
pictures.

30 €

Various Topical L212601 - Collection of Various Topical, on 3 albums. Look at the pictures, 10 €
1980 Olympics L212656 - 1980 Olympics themed collection, on 4 albums. Also noted Soviet Union miniature blocks, including 

Mischa Bear, a limited edition.
590 €

IBRA L212667 - IBRA thematic collection, the philatelic event held in Nuremberg in 1999, on a large album, to be 
completed.

15 €


